

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі щодо закупівлі природного газу на 2023 рік для потреб Головного управління Державної казначейської служби України у Херсонській області**

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань:**

Головне управління Державної казначейської служби України у Херсонській області; 73003, Україна, Херсонська область, Херсон, вул. Старообрядницька, 21; код згідно з ЄДРПОУ: 37959517; категорія замовника - орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

09120000-6 – Газове паливо (09123000-7 Природний газ);

**3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-10-02-012201-a;**

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Для забезпечення виконання покладених на Головне управління Державної казначейської служби України у Херсонській області (далі – Головне управління Казначейства) завдань, керуючись вартісними межами, визначеними відповідно до відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон), постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі — Особливості), Головним управлінням Казначейства розпочато конкурентну процедуру закупівель, а саме - процедуру відкритих торгів з урахуванням Особливостей № 1178.

Відповідно до п.31 ч.1 ст.1 Закону України від 09.04.2015 р. №329-VIII «Про ринок природного газу» замовник самостійно здійснює закупівлю природного газу як товарної продукції. Головним управлінням Казначейства серед іншого в тендерній документації зазначено, що технічні і якісні характеристики предмета закупівлі природного газу повинні відповідати вимогам ДСТУ 5542-87 «Гази горючі природні для промислового і комунально-побутового призначення. Технічні умови.». За одиницю виміру кількості газу при його обліку приймається 1 (один) кубічний метр (куб.м.), приведений до стандартних умов: температура газу (t)=20 градусів Цельсія, тиск газу (P)-760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа). Крім того, якість та інші фізико-хімічні характеристики природного газу, який передається, повинні відповідати положенням Кодексу газотранспортної системи, кодексу газорозподільних систем.

Умови постачання природного газу замовнику також повинні відповідати наступним нормативно-правовим актам:

-Закон України від 09.04.2015 р. №329-VIII «Про ринок природного газу» (зі змінами);

-«Правила постачання природного газу», затверджені Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 №2496 (зі змінами).

-іншими нормативно-правовим актам, прийнятими на виконання Закону України «Про ринок природного газу».

**5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

Закупівля природного газу планувалась та оголошувалась на очікувану вартість відповідно результату проведеного перерозподілу бюджетних асигнувань.

**6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Очікувана вартість предмета закупівлі була розрахована відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Головного управління Державної казначейської служби України у Херсонській області від 17.06.2020 № 44 та Постанови Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 № 812 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам».

Уповноважена особа Головного  
Управління Державної казначейської  
служби України у Херсонській області



Юлія ПОЛУХІНА